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Staphylococcus spp. – 20 % порівняно з І та ІІ триместром 

(р<0,05), а показник частоти виявлення Streptococcus spp. є 

вищім за аналогічні у І та ІІ триместрах і складає 90 % випадків. 

Частота виявленння Corynebacterium spp. складає 50 % та 

Enterococcus spp. – 20 %, що нижче за аналогічні І та ІІ 

триместрах. Аналіз виявлених мікроорганізмів та їх кількісного 

складу на різних гестаційних термінах у вагітних з хронічним 

пієлонефритом показав наявність частих асоціацій з великою 

кількістю анаеробних мікроорганізмів, серед яких Bacteroides 

spp. та Peptostreptococcus spp. при значно знижених середніх 

кількостях Lactobacillus spp. та Bifidobacterium spp. у ІІІ 

триместрі. 

Висновки. Таким чином, порушення в балансі 

мікрофлори репродуктивної системи вагітних жінок з хронічним 

пієлонефритом можуть стати причиною серйозних інфекційних 

ускладнень, оскільки саме характер мікробіоти вагінального 

біотопу визначає розвиток патологічних процесів, загрозливих 

як для здоров'я вагітної жінки, так й для здоров’я плода та 

новонародженого. 

 

ЗАСТОСУВАННЯ ПРОБІОТИКА “СІМБІТЕР-2” ТА 

ІМУНОКОРЕКТОРА “ІМУДОН” В ПРОФІЛАКТИЦІ 

БАКТЕРІАЛЬНОГО БІОПЛІВКОУТВОРЕННЯ 

Мішина М.М., Балак О.К., Балак С.О., Балак В.О., 

Мозгова Ю.А., Марченко І.А., Буров А.М. 

Харківський національний медичний університет, 

м. Харків, Україна, 

Харківський інститут проблем кріобіології та кріомедицини 

НАН України 

Харківська обласна стоматологічна поліклініка 

 

Ротова порожнина, як перший відділ шлунково-

кишкового тракту, внаслідок багатьох факторів 

відрізняється від інших анатомічних утворень надзвичайно 

різноманітним пейзажем представників мікробного світу з 

наявністю декількох близько розташованих біотопів: 

слизова оболонка щік, верхня та нижня поверхня язика, 
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дуже масивне та різноманітне бактеріальне скупчення у 

вигляді зубного нальоту, ротова рідина, ясенева борозна, 

розміри якої коливаються, відрізняючись від норми (0,2 

мм) до декількох міліметрів при патологічних станах.  

Загальна кількість видів мікроорганізмів за даними 

різних авторів може коливатись у великих межах (від 160 

до 300 видів) і їхня роль далеко не однозначна. З одного 

боку вони беруть участь у перетравлюванні їжі, є 

антагоністами патогенної флори, позитивно впливають на 

імунну систему організму. З іншого боку вони є чинниками 

негативного впливу на стан як ротової порожнини, так і 

всього організму загалом, збудниками численних 

захворювань та запальних станів або факторами, які 

доповнюють потенційні патології.  

З революційним відкриттям А. Флемінгом у 1928 

році антибіотику пеніциліну почалася нова ера боротьби зі 

збудниками інфекційних патологій, яка мала як разючі 

результати на початку, так і зниження ефективності через 

виникнення механізмів резистентності мікрофлори, в тому 

числі у вигляді їх біоплівкової форми існування, що 

негативно позначається на ефективності лікування, 

утворенням дисбіозів.  

Відомо, що бактерії та гриби у складі біоплівок 

здатні витримувати у 500-1000 разів більшу кількість 

антибіотиків ніж мікроорганізми, що ростуть планктонно.  

Так як колоніальна організація бактерій у формі 

біоплівок є вигідним способом існування мікроорганізмів, 

біоплівкоутворення є великою проблемою для медицини, і 

боротьба біоплівкоутворенням залишається актуальним 

завданням боротьби з інфекцією, її ускладненнями та 

поліпшенням показників як місцевого так і загального 

імунітету людського організму. 

Одним з ефективних напрямків підвищення 

протимікробного потенціалу є застосування 

альтернативних антибіотикам медичних втручань, таких як 

застосування комбінованої терапії протимікробним 

засобом «Метрагіл-Дента», пробіотиками «А-бактерін», 



58  

«Сімбітер-2» та імунокоректором бактеріального 

походження «Імудон».  

При проведенні досліджень нами було встановлено, 

що вказаний спосіб комбінованої терапії приводить до 

збільшення рівнів лізоциму та sIgA, зменшення вмісту β-

лізінів, збільшення секреторного С3-компоненту системи 

комплементу, що свідчить про активне стимулювання 

факторів імунної системи організму.  

 

АНТИМІКРОБНА АКТИВНІСТЬ ДОСЛІДНОГО 

ПРЕПАРАТУ 0,5 % РОЗЧИН 3,3ʹ - ДІІНДОЛІЛМЕТАНУ В 

ДИМЕТИЛСУЛЬФОКСИДІ  

Мішина М.М1., Ліпсон В.В2., Маланчук С.Г3., Мозгова Ю.А1., 

Марченко І.А1., Мішин Ю.М1., Ляпунова Г.М2. 
1Харківський національний медичний університет,  

м Харків, Україна 
2Державна наукова установа “Науково-технологічний комплекс 

“Інститут монокристалів” Національної академії наук України” 
3Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

 

Вступ. Стійкість до антибактеріальних препаратів 

збудників інфекційних захворювань та поява 

мультирезистентних бактеріальних штамів є проблемою 

глобального значення, яка спричиняє серйозні загрози здоров’ю. 

Головною причиною вважається нераціональне застосування 

антибактеріальної терапії, що призводить до селекції 

хіміорезистентних штамів збудника. Спектр бактерій, які стають 

нечутливими до застосування будь-яких відомих 

протимікробних засобів, невпинно збільшується. Зазначене 

зумовлює гостру потребу у пошуках нових класів 

антибактеріальних препаратів з метою запобігання кризі у 

світовій охороні здоров’я. 

Мета дослідження. Визначити та надати порівняльну 

характеристику антимікробної активності 0,5 % розчин 3,3ʹ - 

дііндолілметану в диметилсульфоксиді in vitro на еталонних 

штамах мікроорганізмів. 

Матеріали та методи. Для визначення антимікробної 
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